



与冯绍峰分手后，事业爱情双丰收的倪妮活得并没有输。前段时间，奇幻治愈系电影《28岁未成年》已在北京开机并发布了首批剧照，虽还未明确档期，马苏、霍建华等豪华阵容还是引起了相当关注，倪妮也在微博上晒出与同剧另一当红小生王大陆的合影。最大的亮点在于，这是张艺谋女儿张末首执导筒的处女作。

### 等风吹来一阵爱情

回头去看倪妮和井柏然相识的《等风来》，看看有什么端倪。先说剧情，以《金陵十三钗》一炮而红的倪妮在那之后选择的却是相比之下这么“轻小品”的剧本：一个各怀人生问题、以拍照为唯一目的的摄影团奔赴世界上最幸福的国家尼泊尔，开始一段修心之旅。

其中，最后一天，井柏然饰演的富二代请大家去玩了滑翔伞。当他帮倪妮饰演的矫情吃货美食专栏作家程羽蒙系上安全带时，她站在悬崖边非常紧张问何时才能起飞，他的台词是：“无论你有多着急或者多害怕，我们现在都不能往前冲，冲出去也没有用，飞不起来的，现在你只需要静静地，等风来。”这个点题我给100分。

除了说明旅行的意义外，何尝不可以套用在爱情观上？2012年4月，和冯绍峰在一场时尚晚宴上认识，结果一个月后就恋爱了，让多少还沉浸在冯叔和杨幂CP中的粉丝懵圈；这回，虽是男神女神外形登对，但毕竟交集是3年前合作过的电影，春节期间擦出火花，已闪电进展至同居，足以让人意外。恋情被双方经纪人默认的这段时间，娱乐圈又上演了不少分离和甜蜜。邓紫棋和华晨宇在一起了，画风要多不搭有多不搭；Selina和丈夫张承中患难过却挨不过平淡离了婚。只能说，timing这个东西足够微妙，把人牵系在一起的时候谁都不知道。更何况，要说挖点过去的小粉红也不是没有。井宝前年就说过恨自己下手太晚：“每次合作的女演员都被其他艺人抢跑了，倪妮跟了冯绍峰，Angelababy跟了黄晓明……未来找女友，我就要找Angelababy和倪妮的综合版。”在综艺节目上，两人也是各种调侃牌友、互相斗嘴，氛围和谐。最甜的一段是，2013年《等风来》宣传时，正与冯绍峰谈恋爱的倪妮还劝他：“你怎么还不谈恋爱啊？你要再不谈恋爱的话，好的都没了。”井柏然当即回敬道：“这话的意思是你是好的，是吧？”

和冯绍峰贡献了一出教科书般的分手风度之后，男方与女星郎林允谱出“忘年恋”。被扒出厨房背景相同、某些角度神似、穿过不少一样的衣服，林允被称为倪妮同款，不过，真要从性格气质上说来，两人中间还不知道隔了多少个谁谁呢。

**我觉得人生是一个圆，你这段时间把精力放在工作上面，那就可以在下一个阶段拥有更多的时间来享受生活。**

仍然记得倪妮是会给记者看她手机里照片的那种女明星——照片里戴发箍、打游戏、旁边两只猫，生活懒散不健康状。她会跟你说她最喜欢玩的RPG游戏：“四维版的《零·红蝶》。当时为了玩这个游戏，我还特别去查了它日本的背景。我觉得最恐怖的地方就是它用的武器，用相机来拍鬼，看到那一刹那你自己被吓。有一关，你蜡烛用完了就全灭，鬼就出来了，你就必须用相机杀，然后你相机胶卷又是有限的，于是你必须在有限的时间找到路，蜡烛不能灭，相机胶卷还不能用完。”

所有关于女明星该有的高冷、矜持、优雅等等等既定标签，估计听完上述这段话都消失无踪了吧。她就是这么一个喜欢极致的人，酷到底，但同时生活中却是爱猫成痴的萌妹子“喵总”。就像她常说的最想演到的角色，是《龙纹身的女孩》那种的。鲁妮·玛拉，片中的朋克女孩，摇身一变在《卡罗尔》中绵柔之至。率性、不做作，偶尔女汉子，谁会不喜欢这样的女子？搭上萌萌哒又写得一手好字、懂生活有情操的暖男井宝，唯有被情侣之光暴击的份。

### 不高产，又如何？

距离上次采访至今，《匆匆那年》之后的倪妮也就只有《新娘大作战》一部作品和大家见面。虽然电影不怎么样，但是倪妮在那部片中还是小突破了一把：“我之前演的角色都挺悲剧色彩的，周围很多朋友都说，哎呀，你能不能演一些开心点的角色，就想演一部喜剧。就是那种能放得开的，撒得了欢儿的角色。”和Angelababy互撕的泼辣

# 倪妮 人生是一个圆

和井柏然的恋情一经爆出，双方大方默认。明星红有时，不红亦有时，流行来来去去，只有做人的本真不变。此时，不以明星去看待，真心替倪妮个人而不是事业高兴。但凡是好时机，总是最登对。

文 | 张晓雯 图 | 资料

形象，也算是把她双重性格中的某一面发挥到了极致。

然后，就是去参加了真人秀《奇妙的朋友》，然后就没有然后了：“我不想给自己设立一个目前看起来遥不可及的目标，我觉得能够去完成的工作，就踏踏实实做好，这是眼前的想法。我并不是高产的演员，还是希望之后的工作重心就专注在电影拍摄上。”即便如此，2016年将有4部她已完成或正在拍摄的影片排在上映日程。



先是又一部重新解构西游文本的电影《悟空传》，从2000年起小说版就在网络上连载了，有三条线索，分别是猪八戒与阿月的爱情线、孙悟空与紫霞的爱情线，以及唐僧和白龙马之间的故事，对爱情的描写在小说中得到更加世俗化的表现，甚至取代了去西天取经的地位。倪妮饰演的是紫霞仙子，为此不断“练功”，这也是她与彭于晏的二度合作。结束完《悟空传》的拍摄，大量的夜戏还没“倒好时差”，就赶去《28岁未成年》剧组，讲述了28岁凉夏与恋爱10年的男友猫粮在结婚问题上产生矛盾，崩溃时误食魔法巧克力，心智“重返17岁”的故事。不论从这男友的名字，还是要同时分裂演绎28岁的时尚成熟与17岁的古灵精怪，完全像是为倪妮量身打造的。

与此同时，长着一张国际脸、早已成为各大时装周、时尚封面宠儿的倪妮也终于等来了她的好莱坞橄榄枝。著名导演安迪·坦纳特执导的

《曼哈顿爱情故事》在多个国家的亚裔女星中反复甄选，最终敲定倪妮。片中有奥斯卡级别的阿德里安·布洛迪，她还有可能参演吕克·贝松监制的动作奇幻巨制《勇士之门》。

或许，倪妮正等待着把一段时间的沉淀集中爆发，从来不怕时机太晚或好运已过。

